

严抓责任落实 狠拍身边“苍蝇”

## 台儿庄挺起纪律规矩肃党风

台儿庄讯 去年以来,台儿庄围绕高度、角度、深度和力度,转变理念,创新方式,把纪律和规矩挺在前面,推进了全区党风廉政建设和反腐败工作取得新成效。

突出高度,抓紧抓实党委的主体责任和纪委的监督责任,树立起区级领导“标杆”。该区落实区级党政班子成员第一责任人责任和“一岗双责”职责,督促其所分管、联系的镇街、部门切实抓好党风廉政建设。抓住部门正职“关键少数”,开展区纪委常委同部门正职廉政谈话活动,推动“一把手”落实党风廉政建设建设“第

一责任人”责任,推进主体责任在各级党组织落地生根。用好问责“撒手锏”,对落实党风廉政建设责任制不力、班子成员违纪被查处的单位和个人,严格实行责任追究。去年以来,该区2个党委因落实主体责任不力,被取消评先树优资格;6个部门9名干部履行“一岗双责”不到位,受到组织处理。

对准角度,纪律审查以“纪”为尺。扎实开展“警示教育月”、“守纪律、讲规矩”等专题教育活动,组织党员干部观看警示教育片500多场次,到台儿庄古城廉吏展馆和枣庄监狱接受传统德廉和现身说法教

育20余次,编印《把纪律和规矩挺在前面》专题学习资料1000余册。始终保持惩治腐败的高压态势,纵向推行“1+2+2”工作模式,即一个纪检监察室捆绑两个纪工委和两个镇(街)协同开展纪律审查工作,建立信访统一备案、线索统一管理、力量统一调配、案件统一审理的“统管体系”;横向加强同反腐败协调领导小组成员单位的联合,形成反腐败工作合力。去年,该区纪检监察机关共立案88件,给予党纪政纪处分87人,移送司法机关6人。

注重深度,一寸不让纠正

“四风”。推行查找风险点、抓住关键点、约谈问题点、盯住节日点“四点工作法”,强化日常监督;持续加大专项检查的频次和力度,联合税务、审计等相关职能部门组成检查组,严查公款旅游、乱发补助等不正之风;推行公务用车定期公示和节假日统一封存制度,节前备案、节中检查、节后回问;制定《关于规范全区党员干部操办婚丧喜庆事宜实施细则》,明确党员干部操办婚礼、葬礼,执行报告、承诺、备案制。全年共开展明查暗访15次,查处问题17起,给予党纪政纪处分11人。

(杜文东 许锡炜 梁国栋)

## 峄城:查处养殖场废物废水外排

孟先生:峄城区峨山镇城二村村民孟某某将养殖污水直接排放到城三村的水塘内,导致鱼虾死亡,无法养殖,请求相关部门协调处理。

峄区政府:接到群众反映的问题后,区政府立即责成区环保局进行调查处理。经调查,孟先生反映的养殖场为一处几十头猪的小型养猪场,位于峨山镇城三村,养猪场南北各有一处坑塘,养殖场内部冲刷出来的动物粪便通过门前沟渠流入到两侧坑塘,现场未发现鱼虾死亡的情况。针对发现的问题,区环保局检查人员要求该养殖场做好养殖废物废水的回收综合利用,停止废水外排,减轻对周围环境的影响,并要求峨山镇政府按照《峄城区环境保护网格化监管实施方案》的要求加强现场督促检查,确保整改到位。经回访,孟先生表示满意。

## 办幼儿园需要哪些申报材料?

李女士:我想办一家幼儿园,请问需要哪些申报材料?

**市教育局:**根据相关规定,办幼儿园申报材料有:1.申办报告(写明申办理由和核准具备的条件);2.拟办幼儿园、托儿所的章程和发展规划;3.举办者的资格证明;4.拟任园、所长和拟聘教师及工作人员的任职资格证明;5.拟办幼儿园、托儿所的场地证明材料;6.拟办幼儿园、托儿所的资产及经费来源的证明文件;7.卫生行政部门合法的卫生保健合格证明;8.法律、法规规定应当提交的其他材料。

**市长热线** 12345 服务找政府  
106-3632-12345 [www.zaozhuang.gov.cn](http://www.zaozhuang.gov.cn)



食品安全在行动

为切实抓好学校食堂食品安全工作,减少和预防学校食品安全事故,确保广大师生身体健康,连日来,市中区食品药品监督管理局、教育局联合对辖区中小学、幼儿园开展了春季食品安全检查。图为工作人员在检查学校食堂食品进货凭据。(耿德刚 朱蓉 摄)

## 架桥梁 做纽带

## 高煤公司工会助力矿井和谐发展

**本报讯** 高庄煤业公司工会找准企业发展和职工利益的结合点,做职工群众的桥梁和纽带,切实发挥参与民主管理、探索救助新模式、引导员工成才三个作用,为公司和谐发展奠定基础。

高煤公司工会积极参与民主管理,不断畅通职工诉求渠道,完善职工代表大会民主管理、民主决策、民主监督职能,提升依法决策、科学决策、民主决策水平,保障职工的知情权、参与权、表达权和监督权;用好厂务公开平台,对安全生产、经营管理、涉及职

工切身利益的重大事项、职工关心的热点问题及时公开;健全基层民主管理的日常运行机制,在抓规范、抓延伸、抓拓展上下功夫,切实为职工服务、为党政分忧、为发展加油。

该公司工会通过深化“四德”工程建设,擦亮“正能量高煤人”活动品牌,汇聚向上向善力量,塑造积极向上的职工群体;积极实施困难职工“精准+亲情”帮扶救助模式,建立“高煤E家亲”工作平台,并通过“爱心超市”义捐义卖、“义工活动日”、“圆梦微心愿”等形式,提高职工群众对“高

煤大家庭”的认同感和归属感。

同时,公司工会始终把职工素质提升作为促进企业发展的基础工作,持续加大高技能人才(劳模)创新工作室、“巾帼创业工作室”的创建力度,持续开展“一师二练三比”特色活动,举办岗位练兵、技术比武,积极培育绝技绝活;深入开展“五小”技术创新、合理化建议征集、“百千万”节能减排提效活动。“岗位节约我先行”行动,促使员工激发工作热情、贡献聪明才智、展现自我价值。(甄方方)

## 山东省枣庄市中级人民法院公告

经最高人民法院批准,山东省高级人民法院决定在我市法院开展跨行政区域管辖行政案件试点改革。自2016年4月1日起,全市各基层法院将按照试点方案受理一审行政诉讼案件。现将方案主要内容公告如下:

1. 赋予当事人选择管辖法院的权利。在不违反级别管辖规定前提下,根据行政诉讼法相关规定,赋予当事人(原告)对一审行政诉讼案件管辖进行适当选择的权利。

2. 按行政区域划定“团组”,组内实行选择管辖。全市基层法院划分为两个团组,滕州市、山亭区、薛城区三个行政区和高新区区域为一个团组,市中区、峄城区、台儿庄区三个行政区域

为一个团组。属基层人民法院管辖的一审行政诉讼案件,原告可以在本辖区所属的团组范围内,任意选择一个法院管辖。因不动产提起的行政诉讼案件,不实行跨区域管辖,仍然实行属地管辖。跨行政区域管辖行政案件以后,行政诉讼案件的执行由一审管辖法院实施。

3. 依法指定管辖。对于基层人民法院或当事人对管辖权有争议的案件,多名原告针对同一标的起诉、不同原告选择向不同法院起诉的案件,由山东省枣庄市中级人民法院依法指定管辖。

山东省枣庄市中级人民法院

## 声明

车主冯利娟,车牌号:鲁DHX716普通三轮摩托车损坏报废,并拆解作废铁处理,该车行驶证,登记证书,车牌丢失,声明作废。该车今后不会再上道路上行驶,也不会有经济纠纷和其他违法行为,车主冯利娟承担该车辆注销的一切法律责任。

市中交警大队车辆管理所

## 提升创卫工作质量与效率

**本报讯** 3月25日,市创卫办召开全体工作人员会议。副市长赵联冠出席会议并讲话。

会上,宣读了《关于调整市创卫办组织结构与人员的通知》,汇报了有关工作进展情况。

据悉,为适应创卫工作进入攻坚阶段的新形势、新任务,不断完善创卫办组织机构,进一步理顺创新工作机制,增强工作针对性、提升创卫工作质量与效率,市创卫办指挥部对组织机构和人员进行了调整。

充实了部分指挥部办公室组成员,确立了5大督查组对五区和枣庄高新区进行适时不间断的督导、检查、考评,同时增设创卫档案资料组,加强档案收集整理。

赵联冠强调,与会人员要绷紧弦,全力以赴开展工作,抓重点,攻难点,打好攻坚战,线面结合,强力推进。他要求,目前创卫工作时间紧,任务重,全体人员要加强督查,协调配合,健全制度,责任到人,为迎接省和国家的检查验收做好充分准备。(记者 徐光)

## 深入学习核医学专业理论知识

**本报讯** 3月25日至26日,由中华医学学会核医学分会、上海市核医学质控中心、复旦大学附属华山医院主办,山东省核医学会、枣庄市立医院承办的“首届中国核医学质量控制论坛暨核医学质量控制和持续改进学习班”在我市举行。

副市长赵联冠出席开幕式,中华医学学会核医学分会主任委员、国务院政府特殊津贴专家李亚明教授,山东省医学会核医学专业委员会主任委员、山东大学实验核医学研究所所长侯桂华教授出席开幕式并致辞。

市立医院核医学科是我市核医学专业的教研中心,在全市医疗机构中唯一全部具有辐射安全许可证、放射诊疗许可证、放射性药品使用许可证,拥有我市第一台分子影像设备SPECT/CT、第一台放射免疫分析仪、第一个核素治疗病房,在全市唯一开设了核素成像、核素治疗、体外分析三个亚专业。

(记者 刘玉燕)

## 建设宜居宜业新枣庄

**本报山亭讯** 3月26日,农工党枣庄市委组织我市农工党党员100多人到山亭区店子镇莲青山开展“同心林”义务植树活动。

市政协委员、农工党市委会原主委、市关工委副主任王亚参加了植树活动。

为促进城市生态建设,积极响应农工党山东省委会开展的“美丽山东 绿色行动”主题系列活动,为我市提升国家森林城市建设水平作贡献,农工党

(记者 孙守生)

## 努力做好国有企业提质增效工作

**本报讯** 3月25日上午,全国国有企业提质增效电视电话会议在京召开。市政府党组成员马守玉在枣庄分会场收听收看了会议实况。

会议指出,近年来,广大国有企业认真贯彻党中央、国务院决策部署,积极攻坚克难,努力稳增长、保就业,为实现经济平稳运行提供了重要支撑;国有企业要在困难面前勇于担当,主动作为,牢固树立新的发展理念,切实增强责任感和紧迫感,围绕提质增效升级,在推

(记者 孙秋实)

## 中小微企业巡回大讲堂正式启动

**本报讯** 3月25至26日,2016年枣庄市中小微企业巡回大讲堂启动仪式暨经济形势分析与商业模式培训班在中粮大厦成功举办,全市200余名中小企业高管人员参加培训。

本次培训活动邀请清华大学中国金融研究中心商业模式研究工作室执行主任张华光讲授了《商业模式创新》课程,邀请清华大学马克思学院副院长、博士生导师韩冬雪讲授了《宏观经济形势分析 “一带一路”经济发展战略解读》课程。

(许峰)

中堅 1878

枣庄发源地 民国风情街

Cradle Of Zaozhuang Republican Style Street

## 2015年度枣庄新闻人物评选

官方网站:枣庄新闻网 ([www.632news.com](http://www.632news.com))

公众投票时间:2016年3月17日12点——3月31日17点

投票方式:网络、语音、微信、短信

详情请登录官方网站查看



扫码关注枣庄新闻网微信投票

枣庄手机节 品种多 优惠全